

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 30.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005947291

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Reutlinger Holzbau GmbH, Langnau im Emmental

Reutlinger Holzbau GmbH (Reutlinger Holzbau Sàrl) (Reutlinger Holzbau Sagl) (Reutlinger Holzbau Ltd liab Co) Ober Styggrat 993 3553 Gohl

Bisher Bäraustrasse 43c 3552 Bärau

Reutlinger Holzbau GmbH, in Langnau im Emmental, CHE-287.036.432, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 8 vom 14.01.2020, Publ. 1004803615). Domizil neu: Ober Styggrat 993, 3553 Gohl.

Tagesregister-Nr. 1595 vom 25.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 8, Datum: 14.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern